3asauu /i MOATOTOBKM K KOHTPOJIbHOU pabore Ne 2
BapmanT 32

1. JTanwtr rouku A(—7;8), B(0;7), C(—4;—1). CocraBurh ypaBHeHHe
Meuanbl Tpeyrosibanka ABC, mpoxosiiieit depe3 Bepriuay A.

2. Haiitu Touky, cummerpudnyio Touke M (4; —2) OTHOCHTEBHO Mpsi-
Moit [ :3x —2y+ 10 =0.

3. Hdanwt rouku A(—7;1), B(1;1), C(6;5). CocraButh ypaBHEHHUE BbI-
corel Tpeyronbanka ABC, mpoxossieit depe3 BepiuHy B.

4. OjHoit w3 BepuIMH KBaJpara sBjsiercs Touka A(—2;2), ojHa u3
CTOPOH KBaJIpaTa JEKHAT Ha mupsamoit [ : 2x + y — 3 = 0. Haiitu
ILJTOTIA/Ib KBaPaTa.

5. Jaust Toukn A(1; 1), B(13; —9), C(—3; —3). CoctaBuTh ypaBHEHUE
cpesreit uaun Tpeyroiabauka ABC, napasiensHoit cropone BC.
6. Jamsr Toukn A(—7;10), B(11;—5), C(9;5) u D(—3; —10). Haiitu
TOUKY repecedenns npambix AB u C'D.

7. Haiitu Touky, cummerpuunyio touke P(12;0;4) orHOCHUTETHHO
mwiockoct bxr — 3y + 2z — 30 = 0.

8. Ha ocu OY HaiiTu TOYKM, OTCTOSIIUE OT ILJIOCKOCTH

a:8x —4y+ 2+ 12 = 0 na paccrogamnn 4.

9. CocraBuTb ypaBHEHWs IJIOCKOCTEMN, JEJIANNX MTOTOIaM JIBYTDaH-
HbIE YTJIbI, 00Pa30BaHHbIE IJIOCKOCTAMU £ —y+3 =0unxz—T7Ty+21 =

0.

10. BoisicHUTb B3auMHOE PACIIOIOXKEHUE TTPAMOIA
r—4 y—3 z—4

7 -5 1
A(8;—6;1), B(4;—3;0) u C(7; —5;0).

11. BoisicHuTb B3auMHOE PaCIIOIOXKEHHE IMPSIMbIX

" TIJIOCKOCTH, TPOXOJIAIIEN depe3 TOUYKU

5 —3y+22-29 =0 oA
3z —2y+z-18=0 T

12. HaiiTn paccTosinue MexK Ty IPSIMbIMI

" = =

r+2z—1=0 r—2 y+3 z-2
r—4y—2—-3=0 2 1 -2

13. Haittu yroa mex1y IpsaMbIMA

" _— = — =

dor—y—T72—-35 =0 r y+3 z-—=95
Sbr—2y—82—-40=0 1 -3 7

14. Haiitn paccTosinre MexKTy TPSIMbIMHI

r—8 y+6 2-6 x—27 y+8 z2-6
6 -1 6 6 -3 4

15. Haiitu Touky, cummerpuanyto Touke P(39; —5; —1) orHOCHTE B
x—2 _Y +2 =z
7 3 2
16. Haiitu npoeknuto Touku P(2;1;
r+3y—8z2—59=0.
17. Haiitu npoeknuto Touku P(—14;2;16) Ha mpsimyto
r—4 y+1 z+45
2 4 =3
18. BoisicHUTH B3aUMHOE PACIIOIOXKEHUE TPAMOIA
r+3y—8z2—-37T=0
r+2y—52—-24=0

HO IIPAMON

16) Ha IIOCKOCTH

U ILJIOCKOCTH y—32z+3=0.

OTBeTHhI.

Loa+y—1=0mwm %2 = 2. 2,(-8;6). 3. 132+4y—17 = 0. 4.5.
5.3z+8y+11=0unmm %7 =14 6. (5;0). 7. (2;6;0) (upoexuust
(7;3;2)). 8.(0;12;0), (0;—6;0). 9.2 —2y+6=0,22x+y—3=0.
10. IIpamas mapasiensna miockoctu (ABC : 2z —|— 3y+ 2z —|— 1=0).
11. IIpameie coBnamator. 12. 3. 13. cosy = 3\f\ﬁ \/_\/_
14. 11. 15. (21;25;17) (mpoekmus (30;10;8)). 16. (1;—2;—8).
17. (—2;—13;4). 18. Ilpamas mapasuresbHa MJIOCKOCTH.



